
Mitä mieltä olet väittämästä?

Lähde: Liikenneturva ja Kantar TNS 2020. N=1017
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Talvirenkaiden käytön tarpeellisuuden arviointi on nykyään liikaa autoilijan oman
arvion varassa

On hyvä, että nastarenkaiden käyttö voidaan kieltää esimerkiksi
kaupunkialueilla

On hankala arvioida, milloin kesärenkaat on hyvä vaihtaa talvirenkaisiin

Täysin samaa mieltä (4) Jokseenkin samaa mieltä (3) En osaa sanoa Jokseenkin eri mieltä (2) Täysin eri mieltä (1)


